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 کدام است؟   3،  7،  11،  15جمله اول دنباله حسابر .... ،  50مجموع 
 5050ت(                 346پ(                  10050ب(                   20100الف( 

75/0 

2 
𝑎𝑛جمله عمومی دنباله عمومی دنباله بصورت  = 2𝑛−1 است. حداقل چند جمله از این دنباله را جمع 

 8ت(                7پ(                 6ب(               5بیشبر شود؟   الف(  31کنیم تا جمع آنها از 
75/0 
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 نمودار سهمی به صورت زیر است کدام ضابطه سهمی است؟
𝑦الف( = (𝑥 − 2)(𝑥 − 6)   

𝑦ب(  =
1

4
(𝑥 − 2)(𝑥 − 6)  

𝑦پ(  = (𝑥 + 2)(𝑥 + 6)  

𝑦ت(  =
1

4
(𝑥 + 2)(𝑥 + 6) 

75/0 

4 
|𝐴نقاط 

1
3

    ،𝐵|5
3

    ،𝐶|
𝑥
0

 کدام است؟  Xهستند.  Aالزاویه، قائم در رئوس یک مثلث قائم 

 5ت(         4پ(            3ب(           1الف( 
75/0 

5 

𝑓برای تابع  = {
𝑓: [0 ، 2] → 𝑅

𝑓(𝑥) = 𝑥|𝑥|
 های زیر است؟کدام از نمایش  

:𝑓الف(  {
𝑅 → 𝑅
𝑦 = 𝑥2         )ب𝑓: {

[0 ، 2] → [0 ، 4]

𝑦 = 𝑥2         )پ𝑓: {
𝑅 → [0 ، 4]

𝑦 = −𝑥2  ت( هیچکدام         

75/0 
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𝑦نمودار  =
−𝑥

𝑥+1
 کدام است؟    

  
 

  
  

75/0 
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 کدام تابع زیر وارون پذیر است؟

𝑦 الف( = (𝑥 + 5)2  𝑥 ≥ 𝑦 ب(   5− = −|𝑥 − 1| − 𝑦 پ(    1 = 𝑥2 − 𝑦 ج(   3 = 𝑥4 
75/0 

8 
3جواب معادله  log5 𝑥 − 2 log5 2 = 4 log5  کدام است؟   2

 4ت(                 -1پ(               1ب(             2الف( 
75/0 
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 𝑦 = log1

2

(𝑥 +  شکل زیر است؟   (1

 
  

  75/0 

3 

2 
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 الف(

 ب(

 پ(

 ت(

 ب( الف(

 ت( پ(
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 sin 300 =  ؟

الف( 
1

2
ب(                  

−√3

2
پ(                    

√3

2
 ت(              

1

2
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𝑦نمودار  = |cos 𝑥| +  کدم است؟   1
 

 الف(                              ب(                                پ(                             ت(
  

75/0 

یحی جواب دهید.   به سوالات زیر تشر

1 

𝑓(𝑥)دو تابع  = √𝑥2 − 𝑔(𝑥)و     1 =
𝑥

𝑥−1
 اند: مفروض  

 𝑓𝑜𝑔الف( ضابطه 
 𝑔𝑜𝑓ب( دامنه 

(𝑓𝑜𝑔)پ( 
(

1

2
)

 

2 

2 

𝑦های نمودار  = 𝑥2    و𝑦 = 2𝑥   را رسم کنید و با هم مقایسه کنید 

1 

3 

 sin 𝛼 =
2

3
cosو   𝛽 =

−4

5
sin(𝛼رب  ع دوم است حاصل  𝛽رب  ع اول و  𝛼و    − 𝛽) =  ؟

2 

4 

 lim
𝑥→5−

𝑓(𝑥) = 

  
 lim

𝑥→0
𝑓(𝑥) = 

 
  lim

𝑥→6−
𝑓(𝑥) = 

 
lim
𝑥→1

𝑓(𝑥) =  

2 

5 

 مقدار حدی زیر را بدست آورید. 

A:lim
𝑥→

𝜋

2

1−sin 𝑥

cos 𝑥
 

 

B:lim
𝑥→2

√𝑥+2−2

𝑥2−4
 

3 

1 

2 

3 
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𝑓(𝑥)با تابع  = {
3𝑥2 + 2               𝑥 < 0
2                            𝑥 = 0
2 cos 𝑥 − sin 𝑥   𝑥 > 0

 تابع در  
ی

 بررسی کنید.   X=0داده شده پیوستگ

2 
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